K i F

G £7% B B4fgi=IT

ERIREAH

il
Al

HC.339-0049-000.05/2008.Rev.C



XRETRE (L&) BRAT
FmREER

Tkt (L) ARAR (LTHEXE (BE) MHEERRE T BSEE RS
FAMFT BT #1E T 2k AR 5 r B A iR B =4 . W HALW IR HH 82500 I W18 & 1%
T HTHE T EMERME SRR RE S SiteR —ERMe, fma A4 e
PR R E RS (BFEDE) & EP wRU0RE, A (L) #RERRE
fTEzRRE B R P AL B i (BHEDIE) Ml (B RiE—5,

BRAE HIM M Z HIFMG. Wil (L) s SO SHmF e ik, #mn,
M) AEREEEMN, U (E8) FREREMALETES&M, 5N SHmEilE
R,

T AFEARGE, TRBHSIIELRAPRETZES, U (B8) Kams
Rt B SR PR, i PR IR A . DR (L) AS7R4E i B A R T T 1
HU AR IR BRI B = L RO PR 12

DL (E#) P SRR B AR RRETMERMIRMA ., BHSRAEHERRERS
BT RO SG , A S B F e iUs B s i i, BB (B3 BRREHE SRS RE
Gh, AARME GBI, R EEMN P A R A B R R R R B R

RN, B (18 MR EIA D R F RS B R 5B 1T 5 R ek
Hif, Sl ERRUIGRSRIRERN MR ET, HEKEENE.



g
<t

g
<t

g
<t

Lt
<t

i
o
<t

i
o
<t

BAERE
7= AR

i Wﬂi?%:j ..........
ERR 4R

B



S|
Bl 2
A’ 3
Bl 4
Bl s
Bl 6
Bl 7
B8
B9
B 10
B 11
B 12
B 13
K 14
Bl 15
Bl 16
Bl 17

A

G RIRBBHETRE
ZRILTE

GB ZFEA R — AR
GB ZF|EA R — T
GBO0080~GB0450 22} B[] ]
GBO0080~GB0450 4 /& B [ ]
GB0500~GB1200 22} Bt 1] fig]
GB0500~GB1200 4 & Bt [q] ]
GB1500 /@B el
GB1800 2B} B 1a] ix]

GB1800 /@M 1A
GB0700~GB1200 # 71 & EL 1

W (BT i i )

B fliF $

20
24
24
24
24
24
27
27
27
30
31
32



E08 B I A

b1y

G &Y BARREFEERNMAEMENEERTEE, BAKES 1800L/hr. FEFiE 10Bar.
XFERAEE LA IR SRR, B TR B, MR HLAEE T ol B (R Ll TAR R
B, BRTESHSERTEMETER, ST EEREB/ATEAREMKEE, B2
S EMBLUERfEESAEMNEEY ., ZRSEEN T IAEFBESTRTE, £10%~
100% FIRERERN, BB+ 20, BWREFHE.

iz17IRIE

RE PN EE AR B AR ER F0E ove , SN F SRR R SRR R B R R B, 2R3k
R A0 2w i R4 BERY BB, RS T (5 A i, B AT L3 A e e e ) B L i 15 AR R
BE . FALBRFE SR SR GE R R, A R B B Bl P 22 e o o Al T 1R 5K R e AT PR
gEREsfEESRE, Bl EF LRI E, el AT R E,

TER A FER R IF A iz sl, RAMRENLZIRR, SFEELENRTRRERE
it A DR SRR AT, IR E R PR RAFLEE N, SRR R
i, FRizziiitEil; FARRED SRRERTNEDFF, WA D RMEREL,

=
ARpRETER RIRNNENDAETIRALESD, URBAEEHRETFESUEN. 5
SFFESBIR. RINRAMEEE. WREA RS ERBIIR. BH) KKEA.

AEHF R I BRI A IE s B, L RR DAz e . SR LR E TR E BN
B, M E ] R R BR R b IR, SRR IR B, S R A R, FRAR
BB bz, FEAMEED SHMEBEEDHEE, H W O R R E AL, K5 E
FEE T —AME,

BRI EE
F& : 0~ 1800L/hr (BURTRAS)
&7 . &K 10Bar
Wit . Pl IE s R
it I U R ] 3]
W © £10%~100% W ERBEERN, REBES T 2%
Y . FIEiERRAREHE., TRRBITEE., BIRIM 0% BE 100%
HiEF 2 PR b
R . WmERERESRE S 0C, REREN -10°C
2 . mARKRIERE 2.5 %
HH . FEEBAE. HEERAL101S



EmftHEs
G BHIEE B T &M AR,
B | R R EmRRE.

£ MILTON ROY
7= i LR
TERS .
FHS .
IfmE : L/H
IHESN . Bar
WWW .MILTONROY.COM

&1 $EhE




oW B %

pi i

Ss ARZE, FFEN T S eREBN R P, — Uk R T 2 e iR
I, g P ER RS B A AR TR A SRR,

HIEREWET, FHEERR AR, HMESRITRY &R RERNE, TR, #hilsr
A GEHFEREF, BEIER, HFSEREBEMTIR,

TR

HZE, BITHHER GHRI, BEXM—EMNZ2EE, £RENZE RN ERAEET
H, TR, KFPREHRZE, BTSRRI REEYE,. SAlEEEREY
R Cmgwmbe, AHEME, R, B, SBESESH).

RHGRTE
IR HELRTT (DT 7R

TR AR RN — 2R, W S5MRIERE . BB RENE T, HRARER
FEEAT

KM RE (KFATA)
FEARFEF
B R EARFER LA, SRR R, MR ERRA, FHEARE
B, BRLAE BT 3SR AL S AR R R ZR IR0 AL A SRR R = AR AN IS Y, BT DLA ZR PR P s 45
KO, SMERILIFRI . BB AT ™ R R ERE.
AETHINERARRFRFRGRSHEEREAT D, BN E03 KM L, FiE
B EEE MG, HRIEE PSS w3,
st M T R EMRART, WAL fEmteE,

FIE B a5

1. RN E R FEF AR SHERE ML S Ak, R NERB A E R EKERR
&M, SRFAFHE, [URHRFXEMN, EREEEREEMH T RS,

2. H T HmAVREN AL, ST AR R AR IR UL FIRERE s, R RAFX &R T
HIERIF .

A

1. ALY EHE R ERETE, FRAHEXER, T, &% 3 P#TRE.

2. W ARAIEE, (Fal)

3. MBTRBAIRE, EERPRENEN, FEARINERURBNE, BHBRE, KA
T RISHEA I B BRI R,



IRAYIRIZ
iR EE G RIIFEN, ABRHR, MEFETEHNREE, £RE?,
1 BRI REEZLE - BR;
2. XX mmMIWnw, BRAFAEH;
3. MR A —WE TRINREEZL;
4. EBIFZAT, BRBNMRETERY.

25 ARRMRMAREREASEHE HREME RRIREREEEEM L.

£

H—ARER, DiiRsTR R R, o e T, Liesokm ], [Fb 74
&8s ERGEBERALBUERE, ETROEP, RELRILHMES K,

G BANEMAREIL, UEZEMAEE, ZRBE 3R REILRST,

ARG RIIR SRS RN, EREMUE, MERBYL, HEEE7, fiEREREE
#HE (360) ERERILIAT, BREFMRTHD, REASINUFERA PR,

T
NPSH & f{4#

B Oem U BERIEERE A, RARRENGERXNZ3), RN N REETEE R
IEZphek, EIGEEBMNREZ N ELREN 3141, FMERLAVRT EREN .14 &
AT, B ERKEN 100L/hr B, EREBEE3.14 X 100L/hr (314L/hr) HFIERIE
i,

LR TR, AR R AR e R SR K, A LR IRA O R KA IR E .
MAREHE, BE) RERUARLENEBRR .

— PR E BT

1. B R/DLBRIERE LS pyve — R R ERIERS, ARSI Dz, BiH
TR,

2. W HRI VLB LIS R AV B, R/ DL EFRM R U RS FE S/MEE R E B RLE R,

3. MHARILRZRARENNEM, BERAEYLAFRERSENER,

4, ZBREBNEER, SHEfRE, BITREEZVE, MIREREERE,

9" g
(228.6 mmi} '

................................. Q._.____.
il
k%

LAk

. q' {114.3 mm)
i e s
I N o 0.3547 {3 mm]Dia.
Sy FHILHE

o GEIRBEAETESE B3 GRENLFES




5. EBMEAUBESSSBRNER. FAFELAEH RS RENRRE e,

6. LK &R BPREEREO R (WIERK) B, EFTAE 900 B Kb ER & 5 E A IUE

BB FHNEIL TS HTEE

7. B 4 AW — MR R,

IENE B

, g

1. 35 S L S R R i 1K T o 0 Ay e RS, SRR SR e O BRI SIR. A T Wi
BRBEAEEGE, HBRRZRUBENRTRELERE.

2. PIEER AURRBEAT (RRE) B4, XEmiTEREE SRR AR
KA SR AT e KAV AR R

3. GBRINFEMEADENAREERE T
RAUBEEF TET. RERBREALE
NEFRIUBHEN T2, BEAESR
T, frA SRR NEN A S REAR
EFFRREER, [0 R AE TR E H Y

JEER R R (LA 5),

4. SRR B AR YR T, R R Y
A, DLt S YR R At R A S

K BHRAE,

5. AERE, WHERNMRENH & B2
HEM, BAXENEMALEINE,
HRRARFEBESLUBE DR EEH K.

6. Wi E N IR, R RS ERRY AR
b i ASE K B S R AT BE B R ]
PRI R A E R SRR, ME TR

m, 2.5%

T If\
SN NN et
— HR
5
__________________ -

EiIESL R HEE,
~ BN Fuhdg
r%%i?%@
%Eﬁ
¥ i L Q
R
fﬂ L1Y Bk 5 th _TaFER  HEAR
J L g:;-:ﬁiﬁ
X - Bt - EH B
E 4 ITERBELESR

5



7. BRI ERRBHENE,

8. MEBOBMARTRAIAORSY, UEER NGRS,

9. BRI IE B R E I T, ARG R ER R RE A BELE,

10. B E ML ENIE, DRRERDRE, £ERZETEE, HEMRR RN %

HOE R

1. RERBRIVER, Db Edh Il ReEND#RE., HEAHOEELIERR
FENVAFREAER R TRAER AN R RETF TR DESE.

2. RO ENEDLEWRMAOEIK 10psi (0.7bar)» BMRASANREY. BFE5
ERUHIIAARS, WREFER., ERBERERE. HRKmS REE)

3. HRLE R, RERACFELHERE Amd, HABEwmIhRE-GIHER. RA
HHBEE ERRERITESE, BABNMMEREER/A, B85 R0 SR b H A
BMEREBEKR,

P

et B % AR BB GE  th R B s, SR R BRI BK LIRS, EHREER TR, —
R R TR, AW, ATREER. AERRER ORNRERS LIVEIER, WE
AT AL (DB IL RIS R ),

RkBhig i ag

AE S TV s R Bk s g e a5 B 5 R B IR [T AR , DA WGER AN i) 2 RIEy R I E. kA
BRehBE i 20T, R IR e B AR Y AT T PR AT R s B Bk sh g as it B R R
FAEEFFA R E BIRE, WAl BB R ERER, HREBNkISESHNER
(R R ERMRENE BT, REEE DRk hg &5 s TR,
HAMERE P ORER, ERABE FRIKT REREN.

Z 2

RALIE s i B R T s ERVE P o DIl LR K E R LIAT, ES~ERRKIHEHER.
AERIEEH N OBTRMNR, BB &E AR, MERNHOER FRERSE, Bl
BERERA BT REREET, R % 4 MR E0 3 R 25 50 8 .

TSR FO e BB A IR 22 (1Y S B b &% R ], 33X A e 5 A8 2K 1) 50 PR Wl 1138 A SR R 45
I, BRI E R B B W i e ks, (BIC R OLT, BRI AR IR B R IR R 3
A ILAY, LIMES S B R 2wtk Ze®b R TmER, UEEERE T
&£ (WE4),

(o] 1F [
Jo A H 30 i A A A B L S e B A LRI % 2 B e L [ MR, AT R Sk Y R Y [E) e
HRR MRS RERENRE (RREIE),

6



i)
FESR YW B 0 o I P AR R & S L R R R L R R TR e R R
BT, B4 58N BILRERUE,

it S

GB ZAHEHREEAMFEEMIL, ATREHME, F8 6 RGN L, #EA28H
gL (WE gttt 448). H—MH (B 7Rt 70) RREAMT (B8R 261) &
AR, Rk hiREmsat RS ML hE, iSRS, LRt ST
SEELHEENEREAWER,

TENARRENITX

AR ENHFREENRETI GBE (ME 17). —HIRE NS 24/ FRittE,
ENFRBRERPIREESE, RERNBZERES, TEENME M, 13048 ERE R S
ARETERE, FREHESE (790).

RRERE

PR BRSE S F B SR, TR LA, M ayLRE M, #iEH 58
ALEARA RS KT RHAE (AR ALTOTERALES , B4 ROA B £ 5 1) . I Lk A%, 1§ &
BRIl T RBREFN, AdlasRE (RR 2, SREPERERE)
o7 55 W R4 4R B b A B B 3 R R R R

i

T BHLEEIETTI R RII L.

i

5. ANETIDEREE.

A B C A B :C
230V = AEE%RE 380V B

B 6 BHlEEZRERESE

7



&

el

E3W

(i

MBS 3N

BB ANERERETER, ERXERTER, FERRERZTI. BB M
BORE R TITE, BT LMINE RS, MREPIESLN, BB A 2L MR R Z [BHY
FRicib Ak (£12.8F1).

MRS I T RIEE
GB1200 Z UL TR=
IR B IR B
>—5C —10CE|—5C
A= | MOBILGEAR 600 XP 220 | MOBILGEAR 600 XP 68
GB1500 2 GB1800
IR B
—10C#| —5C
A5 | MOBILGEAR 600 XP 460
F. ATLHEMR R EmSS

g%:
BB EEMRT —10C RiELLiET

REFBARUAT. REATKEZZLE. £REFVRANZZIENLAAT. REBNE
BEMHHE . BRATAEULMERTIT.

TEIRERED

Frindr TR M s LR i s, UME RIS E , R 20208 R R B e AT LA
WIREIER , BB 7 M R e DR R, SR T IENRE, B nERATNEBESAE ST
Fli, BeH LHYE/DEIRAREL S 1%, RRARERTRRER, ATirEdEdigEs R
FERERRE,

RWERGEER

R AE RN E RSB EERS R, S AR DM Z AT, JSCE R B A HE
HIES RSN TR, R RS TR FERRE, —MRREENH R R AR OE
IR R — A =1BFIEAL R,

IRZERE E AT, BARREEAIE RGN ESK, A THRESR, MiZEKOE
B LR AT, PMERESUS 2 8 TR SR



EFBTHIRAE 12 /b8, MR #THEEMIR, MK BES EBTE&F TERE
MmE., BENE100%. 50%F10% KE TRERMKE, BLELFHENETEBEPNNE
HItERE,

MBI M — AR E B A AL, SRR DR R B #T TR B2 ER THRER
B R . RS A MR AR ] TSR B AR . FEEEAT H DR BRI 25 ik,
RER] AR E SRR BE R, 1B A 6 TR IR AR B HE N A S ok S, AR T LR HRRy LA (55
TERUMTE).

e A=
= H

B —RAZERZMAFMERE BAXHEGREETEEAXNERNRE TS
BEH, HZAFNENRENNERAERILATER XHFNHEIEELTEAR
x.



F4T % #

FiF
BEFEM S THNENE, DBgrd RER%G. SRE7-12 IREFE.

GB0080~GB0450
& B TR

PRl (260) #E: 1 Mt (70) #E: 1 B[] R R B (421 & 422) BUE: 2

OB (419) #i&E: 2 EEET(90) #E: 4 IR BR 54 (420) HUE: 1 il (220) #E: 1
H i Jm

PRl (260) #E: 1 Mt (70) #E: 1 B[] W] R B (421 & 422) B2

MR EE(420) &2 O 419) ¥ 2 EEE1(90) B E: 4 8 (220) BE: 1

B 12 B E WAV SR 4G T FI % -

1. EENE

2. MRS

3. PR35 E

4. REFS (FEFEFRR LT

5. ZRRSRAG (FEFEA BT

6. RS (FEARRE b PT3E3))

F: e, FASESIEE — X,

wEiRE
MREAML RS " REMEEET, NARERZHRMBE, BB ER R
PR PR . SRR i AT R B T e ik BB A I HE R LA P RO TR T

TR
BEMEEEELEAANNFTEZTENMRZ T HEE(MSDS), Xk £ kA T HIE
EGFOHITBIE B BB ARNMERIAZRBNER YR SRS, FERER
MAAMBREEIES,

BB 1T 5 B %2 45 S HEE Milton Roy B ERE R LA,
F Bt 4E 4P

Milton Roy HHEZR&EE AR MG, HE, HRMEEMK, VIS I AT ERRERD
RE Py, Rm, HREYBEHTERTEPESE, UBREERE Tk,

10



X BhER 5T

MLEERNEGEY 250 /DB BTG BB REALM, Z BB BT 4000 /hEE BN A (BISEIA
BIAHIRR Aol ) FH— AL, R VLR E E R ZEFIHE ML LA, Rk H Y E PTFE
B

(SRR
G ZAZRRBEH N BEBIT 4000 /PP G EEH, UBaR4AENE, 28 “Eimrg
B ETRE,

AL R E

G Z 5B Bt R BT 4000 /DB RS B E R, LB R ARRE, EE Tl
B, RENTREAN, mfHAFE, BFENERMHNREAE, 28 "ERpPgEp” =
TIHIBEA

B o]

Milton Roy 2t EJEB B IRBE, MIEE, FHIWE O RENBFHITRETR, Ik
B E R (B, VBRSPS, R UL T iR R S X iR,

EE R MR T RAED, NER “IESRSEDT FET I U R R i, WS R BRAD I
B R T Z B PR PRI, WRBRRAER R, B &R M, RIRa R . i AR e
Hyiisk, E R BRAE A RAFEY B AR B S B AR AR, BRI, RIRERRIYS, RIAT
B, iR Bk (8) BB BEHAIN, SEHUUIRR AR IR A iR R R R R, &
AR FE SR, 72 CIESREU4EDY FNTHh R BB B R TR A R

IERRRY IR

i A
= H

X ERINE BT AP RIAT. RELSEHHFRR I RRLENSBUARRAFRS
HHE FWANEENM H 2 SR (EE HEAt . DPUR MR IR, FEHEITIREIAAT. MRE
WmREARZAEN.

i ZERY P

L R T R H R BEHY . RIARZD AT, B 2 B B A Rl R AT M B ERR SHIADIR K
(MR SEXemRHEEE) Bk 1528, Rk,

11



A [B] ) E 4k
— M

o B ] ] 2 1 S AT AL R LAY, MEERIA B RIERH, AR, 75 5 ] i,
PIRIE PRI S O A D (5) PEEfEs i, /Do IE SRR IGUAF 20 %6 B 1l UL 12, IR BRI B
FHR] EE D Bt I, B 1] bR PR S ] DA R EC R BRI AR, FfE SR T HE &R
AT,

i A
=0 :

UEFARp O, HETAMERERBPHFSREBNEG, WP ERTENER.
SHITF ISR

(a) ILZ3T SRAVANMESE B IS U™ IR R,

(b) ANBEHT i |

(c) FAE R EH (M H R E B A S HERE).

LA IR (A 9 BB 1)

1. FFFFIE ERER B (435), HIIG HRUE BL I RE HUNE 2 3k (445) A1 B B SR H EHR LB RE .

2. MK AT T B Rl Rl 44 (424)

3. AEREIREY S i (WEWREE) 7 EEREE (—E2 ), RGBSR, RE—%
(A1 P LS8 1Rl JE (420) 5 IR K L 7 I

4. PR mRARREREEE T PE ., SREESM T, MRRIFETREHRE, AR
RILBGE—A/DELs B OR/DIL @A —ANER, sk EFm kgL T), HEEH
B TR Pk422)HITHER.

5. TR diRze J), BB IRBRF R M R R B3 B,

A
SR ENAR AR T IS R SR AL R A e A LU IR AR, J07EHRED
S AR T MERAN () MIE . MREIRE ], HBBIRR, 0 EETS, 75 (420)
WAER — i I B S SR AR PR,

6. MIRRFIRE /D LHBTEHAR=EA 0 BB (BARTFHELER),
7. ABREEEFERN ARG, WESEEEPER TSR0, NnEH ShxR
ESVCE o

TERF S fe Y BT R AL
1. FERR R0 iR e b AT O T B &R B i,

AR EURIRENEEIMAT. MR OME. HMERED . NsRpAE.

2. DRI s i R A I B AR R B SIRIE PE

12



3. B E T FE E, BRBERE—WE E, FrEEE T E, SRR AR, 20
R BR S 1] BRI, R BE DB  AR AR F T b, A AN T e B R A P (SR ol
11). FA—HFA, FHERIEESE T TR R EEE i R 2R S E A,

AR UELRRATH MIKSASFEZSNEE SRR TRENE.

4. FHIE AR B (445) 8 T WRR IE SR AR, T8I 7 B iR F 3R kR O s O, AT #fe
EFREEEER, 2REomsE 11, AELWRBE LELERE435), FRAPFRHHITE,

I
I

AN B EEMARINFZEAEY. SRE B 11 AIRA EHMARINF. 10
BElREAEH ASHATTIIEK

(a) ILZI3T REVAMRE B IS T FIR R,

(b) A EE#r A fes

(c) P e M F (A R E o) R B s vk ) .

5. AFRRAFTHT L, ARITRRE,

GBO500~GB1500 W 7155 A EER L a1 i il (80 12 & 13)

1. T TEANRL 441 & 442). BT ENR=ATEE (439).

2. BT #&3k 445 (HF GB1500)k iR F:ti (437)(F F GB0500~GB1200).

3. BeB AR B Bk 3k (435) (1 F GB0500~ GB1200), R (424), RIEE(420). BRIER422)MEK
® ERT.

4. T =AEH B (419).

5. MITHIEHESEFHNZEF. WEGHIBEFEERAEEFR, MRE eI SEmED
AL R

(F: TE GB0500~GB1200 & 73t B [v] iRl Hh 43 FH PR AR ET (441 & 442), HHURET (44185 —
B T GB1500 #2775 B i R — PR ET (441).)

GBO0500~GB1500 & /155 A5 85l JE T 87 (MR 12 & 13)

1. FHRBER A RARE IR I RER .

2. TERMRADR G EA — BB H N, 15 RE RS L, o iR BRFo 2k B 3F 75 1l B Ao 1
2 A,

=g
AEEHIBMZRITNE(419). EERIKFBEESZERSR AZ2EHRMBERT, HBEi
FEHE, —EE2ERATHBRIHE,

13



3. B K435 & 445 B TREKKIER—iR, £MA EBERZEMEHSBE, 28HE 12;
o 7 B 1 R TR L AR A B O, RRATAS AN IE AR 3k,

e anl
IENFOHE H B e M ARINFEARN. SRE 127 53 EHAHEIRING . 05 6
BRALH, HSLI TR

(a) SLZXTRAVALASE B IS BU™ SRR

(b) ~BEHT S A

(c) P RO ER (AHAE [ IREERIERE).

4. FHERAFERGFL L, EFAEBRET ZEMEHHE,
5. PR B (437) B B2k (435) L. AI=ABEE1 (441, 442) RSB (439 R HiTi#R L, H
—AMEFT4ADE ERE s, NG e EMa L,

GBI800 # /155 A EHE jal i i i1 (B8 |5)

1 T T=A8822441 ), BUTEMNR=AEE(439).

2. BUT #:3k (445).

3. ML RIR 7 SR iR (424) ., WREE(426). WIRITEER (422), THEMRIIR(421). BRI (420) MR
BT,

4. BT =AE 5 B (419).

5. AT HEE R EESEHNES . WEFEEE P EWEAAERF, MHETIS ERx
S AESTER

GBI800 #E F154 A 5895 jrl i BT B (258 [5)

1. ZRHE 15 Rk 424). REE426). WiRI(420). HRIPHE 422), THERMIR@21)IEFEE.
FHAERK (424) 5 WUEE(426)Z 1], B iR (424) S FHER AR (421)Z 113 _EHTHIPE B 1508 (419).

2. X M O B 1] R 4 Ok (445) R AETHR R AT — M, X 320 B e DA e 6 A R B — (&
WHE 15), HAEBMRE R R BB B 419).

3. WP EEREG, BARERRELE, AR @) REEW ) REBREERLE.

GB1800 ¥ F75% 341 5 i g H 81 ( £ 581 14)

1. I T E&REE(435),

2. BUTIE 82 3 (445).

3. REIEHRYE B (435) 3T AR IR T B9TE £ 3k (445) 10—, R E B I E A — Ery RIS LLE R EE(421)
WE (426), THERAIHR421). BB (420) AR B (422)5 BB E T

AE EH O R R MEGRREMERERF A,

14



4. Fr i AR R iR R B E TP W L, SEEEM T, Ak TR AgeT), EF
FHERAARTASR (FFi#ORRE) SRS (3FF B0 REE),

5. A TRGELT], HEIRENEFESRED ST,

6. MiEE, WE, FHERMRERT 0 BB (419).

7. ARTERESHEANATAEY., WEFELERER TIERF, MikEH SwRR
LSRN

GBI1800 ¥ 773 381 £4 [ i 8B 3 5B (B M8 14)
1. BoRBEEERK, WE, AERURMEMPYE E,

AR BMSEREISE R, RERFNOME. LURRELD NNgk.
2. ZRHE 14, T, WE, FHERAIRAEEREFREA RS,
AE BHORRMAEGRREMERERFRN .

3. BREKE TP o8 T# OB EREE 420)8 L, 8T OB R R R (421)81 L.
A—HEH, PRI SEIFRE, WE, FHRERARVIRHEEARES,

4. FortEk@445 BT REERG - (Z20LHE 14), FRABEREE@3sRELESRE L, A
FRE R TR,

5. AFHRAFTEEL, AEITFHBRE.

GB0080~GB0450 W FT 4 A5 49 5. ] i #F 1 (2181 1)

ANGEER B 1] 1R[] F B B R, R, ] R0 R BR R — AL D BT, ANRESRET, BT
ABENL B B ] a0 R BR R T AR B B 4 A0 A T B 1] R BT RE R IR B BE R AR VA T B R R A
BT IR]

1. T T E#L445)

2. MERK BT T BT 424)

3. BUT 34048 0 o8l (419)

4. TFIEBEE IR EEAE FIAS AR , IR BEIL A Hh A AL 2R, B H SRR s,

15



GBO08O~GB0450 T 77 i A~ 5 £ 4 fr] 1 B 3 K B
1. 6 B ] BRI R B TE A Sk AT AT RS L (B BE 10) , RS L0 8 ] R4 1R 22 Al 3 b —A
By oA,

AR AWMREL, NglR. SXERMIFERT, BRNERIE ORE.

= A

IENFOHE L B M ARIFERAEN. SRE10AUSBEHEHANEARINF, NEEERE
RALEM MSHIM IR

(a) M ZIXTIRAVAMER B IS BU™ EIRR,

(b) ANBEHT L i

(c) FERMHEIARMER ML RE RREERER®E).

2. B’ OB (419, 423)FHEMEEL445) L, FHRHITE RSB REANE L,

fRAR4E st
B MR FIERRE A (F [R] I S, AR B R BT AR h e B A A T Eik B
FRIEE R R, Tk A e, H&F "HRhH" HHES, MAESE THY
VB, XEHEIRER TN AREANEERFEL., ShEmERITXR,
EHEBRERZAT, FiE AR RERE, EOEHEMELM R,

i (BHE 7 FEs)

1. B RT REARER 100%.

2. I REEfMINEE.

3. IR L ERSAMER,

4. MFEEERTHR kL,

5. AFRBIBRAM RTE, BEBRILRE ) EREE G T RalE, MWEEMF(60) LT
TR AL 261).

AR (ZHAE 7 il s)

1.t Ed 1~ 5B —F, BrEETNRAIEEE 100%. EFREESERREITE., BRBEHT
QeDITZEEM S, HE BRI ET LN,

2. HF#EzhailAM, EERENLSEEREER (230)E .

3. R KB E B L,

4. FAAEE R LR ZEMHE A 90in.-1b.(10Nm).

16



B E

FEE B LA, #a(E0rA BUL WERLLCH , BT R E MR 3L, AR Bt i, 0

AMSCHL T IR, T 4D, BB iREAE R i, Fith, THEEEE R
BRI W ARy, AT (Rl B T M E o RR R 1 e,

Hr il

Sk w =

7.
8.

9.

THEHEBE? - c AT “FREESR-HE s AP%, (BRE7FfE )
T FALIMHE AR 22 (20)F0 O TE B (19), M HERALI .

R RV R IR E R 100%.

b7 R i D R

17 T EEFR LB,

MERE EBUT Rk,

APEHAILAN , EERBEAFQo)BSAERFEAIE, MEET(60) LiT T FREH A
(260)-

BT PRl S #36(230).

MIERAT EBUT 518 (220).

BUT A BRI E E(210).

1037 T UASF L —F885T(90), BLUT M3t B4 (80).
1. B BT LR M (70).

FHRE

s — s HNT “REER - EHER Mg ANPE, 2EE7, BgfE 3.

1. FERTEY M (70) R B E AT L

e

s B 210) K BEET AR, R EE 20 BB, HH LB R LELE
AR LR R E B E, ERE RSN ESEMNE NI,

FA AN 35 — B2 ET (90) K MR (80) Bl E B B E

PRSI (230) BB (2EEg) . M GBI T &K, MR (230) LRI, ¥
MARFFIEF T E, KOR—MEARDWES (E 13984 225).

PR EY e H IR E T 100%, RIEFRE HitFQe)EREMNIE, FRREHFQ261)TFEIE
TR, BRI HER g RILWELE SR,

AT, BEERENGSEERBE T 230)E .

P LB B RE .,

Bl %8 Z L B 7S EEAR L 25 90in.-1b.(10Nm).
LEFEANLM, EEE=F P “PHEEET NiES.

17



FsW WMEEZS

ZRANTBAT rerrernernernernernnnnnene o fEi M 2SR, I INA S,
o BNTIRPINE TS Y. (FULECEN,
o HiERZE. FHEER.
o ARG, BALBANINB RGN,
o fREZ2IGHT. HHMREZ,
o AL ENE PR R RERA. B ES,
o RIAIZENIF, FEHMUBEINEE.
o HURILMK, WikIaeif (hiFrasiatd)
o FRFEMMK, MIENERWELRAT, RAERRE R
FELFEPE. BERE=TTh "ML RERE" B,
o MAERTIREHNFUE, EFATHRIEE.

B AR rerrermerrerrerserserrene o WMEUEAIEMS. EHATHRIEE,
o FUBTTHEAN ., 1B RA RN SR AL L
WARITEL,
o WHE AR, WMREE D REMIBKEL,
o iR, EHMARS, HREHD.
o IKEGEBE A, AR BIIMTRIK L,
o HIHEXRTHIRERIIR, HENERE2E,
o MK LT, FBICAE (AR MRiig) .
o B[] e ] B R RN TS . R PERNE IR,

B TR o evereseesnesessnsssnsnns o TR, BERRER,
o BRHR, RERTRE LN,
o TR, 7 M O A P
o MROKHETTES. W ARk .
o I IE B AR TS . TSR L,
o ELIEBEERITR, BT,

B LA R AL R oo rerrerrernernenaes o HALAZRIKEIIZITIR B I IEAE R 22 R iy,

HARAB 93°C,
o HIEAFFABALATRSALE, HiEHRIESBVLILE IERH,

18



LRSI R (BE) worvereereerees o LB R T R MUBIT. BUMNENBPRERE,
mRZEZAER, HSRFUAELE,
o FLHYIAM MmN, HEBLM, IR R A

S50 TR
ST R R,
i Tt TR o BEFAAENED. BHIRTRIEE.
o MEREERR, HEETREE (MEE—AHER).
LS LT O o Bl k. W5 HIGEEZ.
o HURBEHR. W5 HIEZ.
o ISR BIMER TR, FHI A,
O TR R B R e e o SEBEHI IR, §5RELIOH R,
o HURBEHR. W5 HIEZ.
T 1 SR o BRI, WRZE —FANTLETED, —H
SR A R R, LIRS R Rk,
SRR 7L
ﬁ%j{ﬁl.ﬂﬂ:[ﬁ .............................. ® E%Eﬁ&%gu éﬁ%%ﬁﬁﬁu
SRR 7L
LR T e AR o MEBE. FEHRMH.

19



G

FeT

=7 GBRIIEANS — WiLE

wEF NAF
IEC80 IEC80

W

_-_-.lr..,\ﬁ
® \\\M— ,R |
O ]l
— 207

m . .. \\
S AN

/&)
N//%r«//

Y
MY

&
N

AT

LHF

IEC71  IECTI
3
o ST
80 IEC80

e
B
N _A
NN ,V/—//V// /////// gy
AP e 7 B S T F\\‘.
v
L

20



8 GB &M E RN — [ILE

@ 10 175
R K
@
O

(10) - AW

—

!
- AR
KK | )\& 6 O
SNANNAN \\;\ SR \\ Gy €%
©4 @ég@ .

21



GBzhHBHEE (BIE 7, 8)

FS & B R EHS ¥e
10 GB &3k E - H60900 1
19 O T2 GB3452, 1-82-14 X 2.65, T B 1§15 T HE G RE S4080068031 1
20 AL IEE 3/8"- 19 BSP - S60086 1

GB %%, 40:1 (36/43 SPM) QT500-7 S60011 1

GB %, 20:1 (72/86 SPM) QT500-7 S60009 1
50 GB ¥A#%&, 14:1 (102/122 SPM) QT500-7 S60829 1

GB %%, 10:1 (144/173 SPM) QT500-7 S60007 1

GB %% 8:1 (180 SPM) QT500-7 S60050 1
60 GB ¥#EH QT450-10 S60654 1
70 GB M# Rubber 60048 1
80 GB MW#E (A1) JEF, BEE LY12 H60755 1
90 821 GB67-85-M3 %10, A2-70 - S60294 1

GB B (T GB0080 ~ GB1200) 40Cr S60002 1
100

GB #&#F (JAF GB1500 ~ GB1800) 40Cr H60777 1
110 GB fRLE 40Cr S60003 1
120 GB &8 Cr12MoV S60052 1
140 17X SKF# 6303 - $4099994000 1
150 B GB894.1-86-17 - S4040107231 1
160 FHTHE T R R 60766 1
171 GB TR AR (B EMhEH) 2Crl3 H60768 1
172 GB B4R R 3 45 H60757 1
173 #B GB93-87-4 A140 S4040037029 4
174 24T GB70-85 M4 % 8 - $4050204034 4
175 GB ZIE k& - $2530046062 1
190 OB GB3452.1-82-115 % 3.55 TR h% S4080095371 1

200 GB M= (B&EME M) ZL107 H60767 1

205 242 GB5783-86-M8 X 16 - $4350001622 1

210 GB W (O JEF, HEE LYI12 H60756 1

220 B GB894.1-86-16 - S4040133060 1
310 GB #iE ¥R 5/16” Nylon S60152 1
320 GB TR 8 e 1] 304SS $60398 1
322 OH GB3452.1-82-9.5 %X 1.8 T WA S4080109091 1
330 GB. GM fTRIATI#EH - S70066 1
332 2$T GB818-85-M6 X20-4.8 - S70054 2
335 GB. GM # *tr% 304 SS H60020 1

GBWAITEM, 40.1 AT 1EC 71) - H60903 1
GB AT E M, 40:1 (AT IEC 80) - H60909 1
242 GB WM, 40:1 HF NEMA 56C) - H60915 1
GB WA EM, 20:1 BT IEC 71) - H60904 1
GBWAIT 4™, 20:1 AT IEC 80) - H60910 1
GB YT, 20:1 HTF NEMA 56C) - H60916 1

22




GB AF|Hzhih BHHER (81 (BULE7,8)

FS fa 1B oM T8 S HE
GBWATEM, 14.1 AT IEC 71) - H60905 1
GBWRITHEM, 14:1 AT 1EC 80) - H60911 1
GB T 4EM, 14:1 JHTF NEMA 560) - H60917 1
GBWRFFEM, 10:1 JATF IEC 71) - H60906 1
GB RFF4EMF, 10:1 (JATF IEC 80) - H60912 1
242 GB T 4EM, 10:1 HTF NEMA 560C) - H60918 1

GB #RFT 4, 8:1 AT 1EC 71) - H60907 1

GB WT4EM, 8.1 (AT IEC 80) - H60913 1

GB T4, 8:1 (AT NEMA 56C) - H60919 1

GB WAITAM, 6.75:1 AT 1IEC 71) - H60908 1

GBWT4EM, 6.75:1 AT IEC 80) - H60914 1

GBWRITEM, 7.1 AT NEMA 56C) - H60920 1
370 GBMR - S70067 1
375 GB ¥:101 k& - $2530077000 1
376 GBH LI EE, 1EC 80 Hea® H60758 1
377 8247 GB70-85-M8 X 25 - S4350003473 4
378 #HE GB93-87-8 A2 - S4340009002 4

HAL, 550W, IEC 71, B5, 1440rpm,

3-50-220/380V, IP55/F/TEFC i Ho7516 !

HAL, 1hp, 1450rpm, 3-50-220/380V,

- H67502 1

390 NEMA 56C, NEMA 3/TEFC

B AL, 550W, IEC 80, B5, 1440rpm,

3-50-220/380V, IP55/F/TEFC/Ex. Proof dIIBT4 i HeTS19 :

B, 750W, IEC 802, B5, 1440rpm,

3-50-220/380V, IP55/F/TEFC i H67520 !

400 8242 GB5783-86-M10 X 25 - S4350001732 8

410 #HE GB97.2-85-10-300HV - S4340005152 8

417 GB B ETHRE - S60148 1

450 GB E R Q235-A 60071 1

460 BZ#: GB5783-86 M8 X35 - S4350035542 4

465 $E GB93-87-8 A2 - S4340009002 4

470 B2 H: GB6173-86-M8-A2-70 - S4340000042 4

500 WA, Mobilgear 600 XP 220 1 F+ - H60019 3
600 GB. mRoy A. mRoy B ¥k - H60013 1
610 T, 5/327 - 4050280000 2
700 GB f&&# - $3390049000 1

e

| IR H DU PR R T B, AR . K (10), TR (30), #RE (40), BEE L (448).

2. WA R DI PP K 80T B4, G454 EIHIE F3K (340), WiT (342), HEH (344), BB (346), HE (360)-

23




EA [a) /) B 44

A

419 — 422

420
419
435

445

& 9 GB0080~GB0450 %83} Ea [q) %]

H

424
~—— 422
419
420
437
439 Y
442—— y 441
o
435 ﬂ
& 11 GB0500~GB1500 %8 #:} B [o] 7] [E 12 GB0500~GB0600 £ | B[4 7]

24




GB0080 ~ GB0450 B 1% ZEHiFH (B1HE 8, 9, 10)

FS fa 1B oo TH S HEe
EmRES (HF pvc WIER) - H60921 2
Bh R (FF pvDF 1K) - H60917 2
Bm A (HF 316SS W) - H60922 2
FRiRAHN (AF pvc HIIE) - H60923 1
240 FRIgE M (AT pvDF W J15%) - H60924 1
FRiREM (AT 316SS HI15) - H60925 1
230 FRR LI PP $60035 1
#ik (HFpvc IR PVC S60033 1
280 #i (AF pvDF IR PVDF S0210780078N 1
® (AT 316SSs W) 316SS $210760016 1
290 #E# GB5783-86-M8 % 90 A2-70 S4350035655 6
300 #HE GB97.2-85-8 A350 S4340005085 6
302 # GB93-85-8 (F GB0500 ~ GB0600) A2 S4340009002 6
435 R 12" PVC S4320236038 2
W 12" NPT (HTF PvC HI1R) PVC S60117 2
445 WL 1" - 12" NPT (HF pVDF ) PVDF S60119 2
GB#:#2# % 1" BSP X 12" NPT (T 316SS M%) 316SS S60135 2

e

1, WOREREMBRETEDR, GFZH . 0 BB 419), WEE (420), RER 421/422), R (424).
2. R R DM B RHETESR, GESMN . REBRIEX 240), 851 (250), R 260), Z#EE (270).

25




GB0500 ~ GB1200 1 ZFE AR (BLHE 8, 11, 12)

FS S oo EHS BE
BmEEnt (AT pve i) - H60926 2
GB0500~GB0600 | M1 @M (HF pvDF M J15%) - H60927 2
BEmREt (AT 316SS A1) - H60928 2
#oEmEEdt (AT pve HIR) - H60944 1
HOoEmEEs (HF pve BITER) - H60926 1
#ensamEES (AT pvDF 1) - H60954 1
GBO700-GBL200 ™ e i 287 R pvDF M J15%) i 160927 1
#eoamEEst (AT 316SS HA15) - H60946 1
OB mEEs (HF 316SS HI18) - H60928 1
FagsEM (HF GB0500 ~ GB0600, PVC W I15%) - H60929 1
mRIEEM (AT GB0500 ~ GB0600- PVDF i F1i%) - H60930 1
Falgsa™ (HF GB0500 ~ GB0600, 316SS W J1%%) - H60931 1
mIEEMS (BT GB0700 ~ GB1200, PVC M J1%) - H60932 1
Falgsa™ (HF GB0700 ~ GB1200, PVDF W J15%) - H60933 1
mIEEMS (AT GB0700 ~ GB1200, 316SS i F1#) - H60934 1
225 GBS0 Wi JiiaZ, B&® (HTF GB0700 ~ GB1200) - H60759 1
227 #2¥]T GB70-85-M8 X 20 {HF GB0700 ~ GB1200) - H60760 6
230 PRI (HF GB0500 ~ GB0600) PP S60070 1
FRRSIEER (HTF GB0700 ~ GB1200) PP S60159 1
#3 (HF GB0500 ~ GB0600, PVC HEF15%) PVC S60130 1
#k (AT GB0500 ~ GB0600, PVDF ¥ 144 ) PVDF S60068 1
280 F3 (HF GB0500 ~ GB0600, 316SS i F15%) 316SS $210761016 1
#k (AT GB0700 ~ GB1200, PVC i F18%) PVC S60171 1
# (HF GB0700 ~ GB1200. PVDF #J15%) PVDF S60174 1
#k (HT GB0700 ~ GB1200,> 316SS i F1¥%) 316SS S60180 1
B2k GB5783-86 M8 X 110 {HTF GB0500 ~ GB0600) A2-70 | S4350001655 6

290
#24 GB5782-86-M12 %X 130 {AF GB0700 ~ GB1200} A2-70 | S4350036035| 6
B GB97.2-85-8 (T GB0500 ~ GB0600) A350 S4340005085 6

300
#E GB97.2-85-12 (T GB0700 ~ GB1200} A350 | S4340055073 | 6
B GB93-87-8 (HF GB0500 ~ GB0600} A2 S4340009002 6

302
BB GB93-87-12 {HF GB0700 ~ GB1200) A2 S4340009095 | 6
305 B28 GB6173-86-M12 {HTF GB0700 ~ GB1200} A2-70 | S4350000085 6
135 EEEE, 1”7 PVC S4320236058 | 2
BEmEA&, 17 NPT 316SS S450128116 2
437 iR [ TR g1 S040215010 2
439 HE GB93-87-10 - S4340009015| 6
441 Bt GB5783-86 M10 X 65 A2-70 | S4350035765| 2
442 B2 GB5783-86 M10 X 75 A2-70 | S4350035785| 4
245 ?ﬁﬁ} 1" NPT (AAF pvC H 1) PVC S60132 2
Wk, 1" NpT (AF PYDF 1) PVDF S60133 2

e

1. #E, WO R R DA R T ER, GRS 0BE 419), REE (420), RER (412/422), R (424).
2. MR RPEMERETER, SETH . BRIESE (240), 4] (250), R (260), ZIEEE (270).

26




AR, W

% 13 GB1500 £ /& H (o1 #%

=30

He,

AL, i
AL, ANBEH

e

14 GB1800 ¥E#3 5 5] ¥
27

15 GB1800 & /& &[0/

=30

\h -

Ep e) ) BB

He,




GB1500 A EMHiEE (BB 8, 13, 14)

FS i it oM EHS e
#OEEEENE, pyve IR - H60944 1
R EmRES, pve I8 - H60945 1
#HOEmREMS, pvDF IR - H60954 1
WA EmREMY, pvDF IR - H60955 1
i, WO RES, 316SS H IR - H60946 2
HEF BRI RE M, BRI e - H60956 1
WA REM, BRI - H60957 1
FRBAEY (AT pvc HII) - H60932 1
FRiRLEH (AF pvDF B I15) - H60933 1
PR (AT 316SS WI18R) - H60934 1
225 GBS0 WAz 2%, ME&d - H60759 1
227 $2£] GB70-85-M8 X 20 - H60760 6
230 FRIESZ IR, GBSO PP S60159 1
i (HFpvc IIER) PVC S60171 1
280 #3¥ (HF pvDF W) PVDF S60174 1
Fi (HF 316SS WI1E) 316SS S60180 1
290 $2# GB5782-86-M12 X 130, A2-70 - S4350036035 6
300 #E GB97.2-85-12-A350 - S4340055073 6
302 B GB93-87-12 - S4340009095 6
305 iE 8 GB6173-86-M12 A2-70 S4350000085 6
435 g8 PVC H60781 2
WEFEER (AT pvc ) PVC H60780 1
445 HOE#EL (AT pvDF WAE) PVDF H60787 1
¥ (HTF 316SS W A1ER) 316SS H60784 2
" #HAFHER (AT pvc ) PVC H60782 1
#OFES (AT pvDF W) PVDF H60788 1
439 B8 GB93-87-10 - S4340009015 6
441 #2¥7 GB70-85 M10 X 60, A2-70 A2-70 H65021 6

.

1. #, WO R AR R ESR, ST . 0B 419&423), REE (420), ®ER (422), R (424).
2. R RPEMERHETE R, GEEH . RRIES 240), 85T (250), RIE (260),ZEEE (270).

28




GB1800 B hmTEMHHR (ZHE 8, 14, 15)

Fs i ¥ o HE
WL LB A 4 14, GB1800, PVC ik 1y, 1 1/2" NPTF 4 H60947 1
Y1 ¥ Al fE L1, GB1800, PVC i f12%, 1 1/2" NPTF 5 H60963 1
St M1 P i 4 2, GB1800, PVDF i J1i4, 1 1/2" NPTF - H60948 1
HY LI BT R4 L, GB1800, PVDF ¥y Jya, 1 1/2" NPTF . H60964 1
B L) B R4, GB1800, 31688 i J)#5, 1 1/2" NPTM . 1
WM R4 -, GB1800, 316SS i 77188, 1 1/2" NPTM s R 1
FRAEEH (A ) PVC i v ) - H60932 1
FRBELN -+ PVDF i i) - H60933 1
bR LR (T 316SS i F1 i) - H60934 1
225 GB80 ifi ) imiki =, MG & - H60759 1
227 24T GB70-85-M8x20 - H60760 6
230 Ve I <2 76 s PP S60159 1
53508 T PVC i J7im) PVC S60171 1
280 %% (M |" PVDF i ) )i ) PVDF $60174 1
F O F 31688 i i) 31688 $60180 1
290 184> GB5782-86-M12x130, A2-70 2 4350036035 6
300 #$hE GBY7.2-85-12-A350 - $4340055073 6
302 5 GBY3-87-12 - $4340009095 6
305 1% £} GB6173-86-M12 A2-70 84350000085 6
435 Hs 3l PVC H60781 2
S EL(T P PVC il h PVC H60780 2
445 I M £ J.(HF PVDF §i ) a8) PVDF H60787 2
Hek(H T 31688 i Iy i) 31688 H60784 2
439 5 GBY3-87-10 - $4340009015 6
441 i24] GB70-85 M10X60, A2-70 A2-70 H65021 6

ﬁ_".:

Lo, a1 A DA R KT . AR F 1. OIE (419), fb (420), FHAHRRALAR (421), R M9 58 (422),
F ik (424), 45 (426).
2. (R A RAFIER I T, AR FRIEL S (240), WATT (250), FRIR (260), SZIFULFE (270),

29




16 GB0700~GB1200 #& J1im & EL {4

==

==

30



17 WIRIE (AR AERNE)

/4

B
J

yd

AP IP ISP
is A
A
yd 1 ¥
+ 107 [H |

31




18 MW, HEARMEATX (FERERNR)

780 > H 266

790

800

32




GB M RIERNIRTEEARIMENITXEZMHEE (B8 8,16,17)

FS ok oo EHS HE
WrRIRE™ . GB0080 ~ GB0450, PVC M J1i% - H60935 1
WFRIRLE™ . GB0080 ~ GB0450- PVDF i J1i% - H60936 1
WrRIRLE™ ., GB0080 ~ GB0450, 316SS 715 - H60937 1
WrRIRE™ . GB0500 ~ GB0600, PVC M J14% - H60938 1
WIRIELE™ . GB0500 ~ GB0600- PVDF % J1#% - H60939 1
WrRIRE™ . GB0500 ~ GB0600- 316SS ¥ J15 - H60940 1
WFRIRE™ . GB0700 ~ GB1800, PVC M J1%% - H60941 1
WrRIELE™ . GB0700 ~ GB1800- PVDF M J14% - H60942 1
WrRIRE™ . GB0700 ~ GB1800> 316SS M J15 - H60943 1
iZ# GB5783-86 M8 X 120 {HF GB0080 ~ GB0450) A2-70 H65078 6

290 12 GB5782-86 M8 X 140 (1T GB0500 ~ GB0600) A2-70 H65050 6
1ZHGB5782-86-M12 X 160¢ AT GB0700 ~ GB1800) A2-70 H65081 6

750 X - $2040199006 | 1

760 NEMA 4 EFIH % 5-30 PSI - S4060388001 1

770 EHIHE X 12" X 1/8” NPT 7MF# 316SS S40064 1

780 FR=1 1/8" NPT NIEZL 316SS S40062 2

790 HSM, 1/8” NPT 316SS S40063 1

800 E#3k 1/8” TUBE X 1/8” NPT 316SS S40061 3
810 BIWE 18" M (ENRZEIIHE NEMA 4) 316SS $2490136016 1
820 Bk 14" MR X 1/8” SMES NPT 316SS 40067 1
830 JEJ15E 0-400 PSI DUAL FLGMT 316SS 40066 1
840 ELB) 1R /¥ 1/STUBE 1/3PSI 316SS 40065 1
850 BmE 18" M (REEHNEK) 316SS S2490137116 | 1
860 FARIEET 1/4-20 X 3/4 A2-70 S4050016095 2
870 HWEERE 1/4” A2 S4040039022 | 2
880 BZ8E 14" 20 NC A2 S4050064012 2
705 [=§:25 316SS H60804 1
706 [-§:2 316SS H69023 2

&
1. R RLEMAE AR TESR, QBT RRIESE (240), B (250), FRIR (260), ZERH (270), RRED 262),
Mz MIF (263) FERELE K (266).

33



AT % (Eg)/RAT]

TR
TETERIVX
HEIEg79 5, 1
BEER: 201108

BIE: (021) 54425055
£ 5 (021) 54425265

bmarsEat

L EWEAEE N A FeS
B CE1801 E

#B: 100020

BIE: (010) 59070641

28 (010) 59070640

i aER

I &S X XAALiE 033 &
H{Er 47 1500 BT

#E4%: 510620

BIE: (020) 38912408

K (020) 38912591

R ER A
RETARREIE "R 185
IEXE 16 B D-1 BB

B 4%: 610016

BBI%E: (028) 86199340
25 (028) 86199341

i pEL
AETiltAtss S
FHMrFmBES
#B4%: 710003

BBI%E: (029) 87208269
£ % (029) 87208091





